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１．調査概要 

１）目的 

隠岐の島町に居住する児童・生徒および一般町民（大人）に対し、隠岐の島町の現状に対する評価

や今後のまちづくりに関する意向等をお聞きし、現行の総合振興計画の検証や今後のまちづくりのあ

り方等を検討するための基礎資料を得ることを目的とした。 

 

２）実施方法 

 児童・生徒アンケート：学校配布・回収 

 一般町民アンケート：郵送配布・回収 

 

３）調査実施 

 平成 31年 2月中 

 

４）回収数 

項目 回収数/配布数（回収率） 備考 

小学生向けアンケート 207 件/211 件（98,1％） 5・6年生対象 

中学生向けアンケート 99 件/104 件（95,2％） 2 年生対象 

高校生向けアンケート 94 件/115 件（81,7％） 2 年生対象 

一般向けアンケート 687 件/2000 件（34,4％）  

 

５）集計結果の表記 

各回答の割合（％）は、少数点以下第２位を四捨五入して表記しているため、端数処理の関係から、

各回答の割合（％）の合計が 100％にならない場合がある。 
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２．調査結果 

１）児童・生徒 

(1) 小学生 

問1.あなたの性別について、あてはまるものを選択肢の中からひとつだけ選び、番号に○印をつけ

てください。 

 

 

 

 

問2.あなたの学年について、あてはまるものを選択肢の中からひとつだけ選び、番号に○印をつけて

ください。 

 

 

 

 

 

  

男性

49.3%

女性

49.3%

無回答

1.4%

(n=207)

5年生

52.2%

6年生

46.9%

無回答

1.0%

(n=207)
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問5.あなたは、隠岐の島町は暮らしやすいと感じますか？あてはまるものを選択肢の中からひとつだけ

選び、番号に○印をつけてください。 

 

 

問6.問 05 の選択肢を選んだ理由は何ですか。 

■「１．暮らしやすい」と回答した理由 

回答 

自然が豊か（４１件） 

安心・安全（３６件） 

利便性（１６件） 

静か・穏やか（１２件） 

人が優しい（１２件） 

暮らし慣れている（４件） 

食べ物が豊か（３件） 

その他（９件） 

 

■「２．どちらかと言えば暮らしやすい」と回答した理由 

回答 

利便性（１６件） 

自然がある（１４件） 

娯楽（６件） 

安全・安心（５件） 

その他（１６件） 

 

  ■「３．どちらかと言えば暮らしにくい」と回答した理由 

回答 

お店が不便（１８件） 

娯楽が少ない（８件） 

暮らしやすい

50.2%どちらかといえば

暮らしやすい

30.9%

どちらかといえば

暮らしにくい

15.0%

暮らしにくい

2.9%

無回答

1.0%

(n=207)
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回答 

交通が不便（４件） 

暗い（３件） 

その他（３件） 

 

  ■「４．暮らしにくい」と回答した理由 

回答 

お店が少ない（2） 

お店が近くにないから 

大きな建物やすぐ近くのコンビニなどがない 

近くに公園がなく、店が一つしかない。信号がない 

子どもが遊ぶ場所が少ないから 

 

問7.あなたは、隠岐の島町に「自分のまち」としての愛着をどの程度感じていますか？あなたの気持ちに

あてはまるものを選択肢の中からひとつだけ選び、番号に○印をつけてください。 

 

 

問8.問 07 の選択肢を選んだ理由は何ですか。 

■「１．愛着を感じている」と回答した理由 

回答 

自然が豊か（３５件） 

人が優しい（２６件） 

住み慣れた町（１２件） 

家族・友達がいる（９件） 

伝統・文化がある（８件） 

安心・安全（６件） 

食が豊か（４件） 

その他（１９件） 

■「２．どちらかと言えば愛着を感じている」と回答した理由 

愛着を感じている

50.7%

どちらかといえば

愛着を感じている

39.6%

どちらかといえば

愛着を感じていない

6.8%

愛着を感じていない

1.0%

無回答

1.9%

(n=207)
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回答 

自然が豊か（２６件） 

住み慣れた町（１１件） 

人が優しい（５件） 

家族・友達がいる（３件） 

伝統・文化（３件） 

娯楽が少ない（３件） 

不便（２件） 

その他（２７件） 

 

■「３．どちらかと言えば愛着を感じていない」と回答した理由 

回答 

娯楽が少ない（３件） 

その他（１０件） 

 

■「４．愛着を感じていない」と回答した理由 

回答 

自分の町ではないから 

自分の町としての愛着って意味が分からないから 

 

  



6 

 

問9.あなたが自慢に思う隠岐の島町の場所や行事、資源は何ですか？あてはまるものを選択肢の中か

ら全て選び、番号に○印をつけてください。 

 

 

■その他 

回答 

人がやさしい 

久見の神楽 

布施の水道水はわき水とか。 

いぐりだこ 

やさしい 

壇鏡の滝 

釣り 

れんげえまい 

 

  

67.1%

58.0%

55.6%

55.1%

54.6%

51.7%

51.7%

51.2%

46.9%

38.2%

33.8%

31.4%

25.1%

21.3%

4.8%

1.0%

0 20 40 60 80 100

景勝地（ローソク島など）(139)

伝統祭（御霊会風流など）(120)

海（ダイビング・海水浴）(115)

めずらしい動植物(114)

めずらしい形の岩（トカゲ岩など）(113)

牛突き(107)

巨木（八百杉など）(107)

食（隠岐岩がきなど）(106)

イベント（島まつりなど）(97)

神社・お寺（水若酢神社など）(79)

歴史（隠岐騒動など）(70)

古典相撲(65)

神楽(52)

古民家（佐々木家など）(44)

その他(10)

無回答(2)

（%）

(n=207)
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問10.あなたは、毎日の生活の中で次の 1）～11）の項目にどのくらい満足していますか？項目ごと

のそれぞれあてはまるものを選択肢の中からひとつだけ選び、番号に○印をつけてください。 

 

 

 

 

  

62.3

30.9

26.6

59.4

24.2

27.1

38.2

42.0

49.8

18.4

22.7

29.0

44.0

31.9

30.9

29.5

29.5

34.8

30.4

30.9

25.1

27.1

1.9

14.5

12.6

1.9

30.4

22.2

15.9

12.6

7.2

17.4

25.1

0.5

0.5

11.6

4.3

4.8

2.4

2.9

15.0

20.3

4.3

8.7

28.0

6.3

3.4

15.5

4.8

11.1

8.2

23.2

3.4

2.4

1.4

1.0

1.0

1.0

1.4

1.4

1.4

1.0

1.0

1.4

0 20 40 60 80 100

①海、山などの自然環境との

ふれあい

②町並みの美しさ

③高齢者や障がい者が

暮らしやすい

④伝統芸能、祭りなどの

地域文化の学習・体験

⑤日常の買い物などの便利さ

⑥バス・道路などの

交通の便利さ

⑦通学の便利さ

⑧道路・歩道などの

交通安全対策

⑨学校以外でスポーツを

楽しむ機会

⑩レジャー・娯楽施設の

数や内容

⑪公園や広場などの

遊び場の数や内容

とても満足 どちらかといえば満足
どちらかといえば不満 とても不満
該当しない・分からない 無回答

(%)
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＜満足度＞ 

 

 

  

と

て

も

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

と

て

も

不

満

分

か

ら

な

い

無

回

答

満

足

度

1 海、山などの自然環境とのふれあい 62.3% 29.0% 1.9% 0.0% 4.3% 2.4% 7.77
2 町並みの美しさ 30.9% 44.0% 14.5% 0.5% 8.7% 1.4% 4.58

3 高齢者や障がい者が暮らしやすい 26.6% 31.9% 12.6% 0.0% 28.0% 1.0% 3.66
4 伝統芸能、祭りなどの地域文化の学習・体験 59.4% 30.9% 1.9% 0.5% 6.3% 1.0% 7.41
5 日常の買い物などの便利さ 24.2% 29.5% 30.4% 11.6% 3.4% 1.0% 1.22

6 バス・道路などの交通の便利さ 27.1% 29.5% 22.2% 4.3% 15.5% 1.4% 2.67
7 通学の便利さ 38.2% 34.8% 15.9% 4.8% 4.8% 1.4% 4.34
8 道路・歩道などの交通安全対策 42.0% 30.4% 12.6% 2.4% 11.1% 1.4% 4.93

9 学校以外でスポーツを楽しむ機会 49.8% 30.9% 7.2% 2.9% 8.2% 1.0% 5.93
10 レジャー・娯楽施設の数や内容 18.4% 25.1% 17.4% 15.0% 23.2% 1.0% 0.73
11 公園や広場などの遊び場の数や内容 22.7% 27.1% 25.1% 20.3% 3.4% 1.4% 0.34

36.5% 31.2% 14.7% 5.7% 10.6% 1.3% 3.96全項目平均

7.77

4.58

3.66

7.41

1.22

2.67

4.34

4.93

5.93

0.73

0.34

-8.00

-6.00

-4.00

-2.00

0.00

2.00

4.00

6.00

8.00

海、山などの自然環境とのふれあい

町並みの美しさ

高齢者や障がい者が暮らしやすい

伝統芸能、祭りなどの地域文化の学習・体

験

日常の買い物などの便利さ

バス・道路などの交通の便利さ通学の便利さ

道路・歩道などの交通安全対策

学校以外でスポーツを楽しむ機会

レジャー・娯楽施設の数や内容

公園や広場などの遊び場の数や内容
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問11.あなたは、将来隠岐の島町に住みたいと思いますか？最もあてはまるものを選択肢の中からひ

とつだけ選び、番号に○印をつけてください。 

 

 

問12.問 11 の選択肢を選んだ理由は何ですか。 

■「１．住みたい」と回答した理由 

回答 

自然が豊か（２２件） 

安全・安心（１３件） 

人が優しい（９件） 

住み慣れた町（８件） 

家族がいる、ふるさと（７件） 

夢・目標がある（６件） 

伝統・文化（３件） 

その他（１５件） 

 

■「２．どちらかと言えば住みたい」と回答した理由 

回答 

自然が豊か（１８件） 

安心・安全（１２件） 

住み慣れた町（５件） 

一度出てみたい（４件） 

お店が少ない（４件） 

夢・目標がある（２件） 

その他（１７件） 

 

  

住みたい

39.6%

どちらかといえば住みたい

29.0%

どちらかといえば

住みたくない

21.7%

住みたくない

7.2%

無回答

2.4%

(n=207)
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■「３．どちらかと言えば住みたくない」と回答した理由 

回答 

娯楽が少ない（１９件） 

他の町を知りたい（１２件） 

夢・目標がある（４件） 

不便（４件） 

その他（１０件） 

 

■「４．住みたくない」と回答した理由 

回答 

つまらない、何もない（３件） 

不便（３件） 

都会に出たい（２件） 

娯楽が少ない（２件） 

その他（６件） 
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問13.あなたは、隠岐の島町にどんな町になってほしいと思いますか？  

回答 

自然が豊かな町/環境に優しい町（39 件） 

楽しめる町（37 件） 

買物施設のある町/商品が充実している町（30 件） 

住みやすい町（23件） 

便利な町（18件） 

犯罪・自然災害のない町（18件） 

観光地・有名な町（9件） 

人口の多い町（9件） 

きれいな町（9件） 

にぎやかな町（7件） 

今のままで良い（4件） 

その他（23 件） 

 

問14.その他意見があればお書きください。 

 

回答 

娯楽施設の整備（６４件） 

利便性の向上（１７件） 

その他（５２件） 
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(2) 中学生 

問1.あなたの性別について、あてはまるものを選択肢の中からひとつだけ選び、番号に○印をつけて

ください。 

 

 

 

問4.あなたは、隠岐の島町は暮らしやすいと感じますか？あてはまるものを選択肢の中からひとつだけ

選び、番号に○印をつけてください。 

 

 

  

男性

52.0%

女性

45.0%

無回答

3.0%

(n=100)

暮らしやすい

37.4%

どちらかといえば

暮らしやすい

38.4%

どちらかといえば

暮らしにくい

13.1%

暮らしにくい

10.1%

無回答

1.0%

(n=100)



13 

 

問5.問 04 の選択肢を選んだ理由は何ですか。 

■「１．暮らしやすい」と回答した理由 

回答 

静か・穏やか（１０件） 

自然が豊か（８件） 

安心・安全（５件） 

住み慣れた町（３件） 

人が優しい（２件） 

その他（６件） 

 

■「２．どちらかと言えば暮らしやすい」と回答した理由 

回答 

娯楽が少ない（１０件） 

交通の便が悪い（４件） 

安心・安全（４件） 

自然が豊か（３件） 

その他（１９件） 

 

■「３．どちらかと言えば暮らしにくい」と回答した理由 

回答 

娯楽が少ない（９件） 

交通の便が悪い（２件） 

その他（２件） 

 

■「４．暮らしにくい」と回答した理由 

回答 

買い物が不便（４件） 

その他（６件） 
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問6.あなたは、隠岐の島町に「自分のまち」としての愛着をどの程度感じていますか？あなたの気持ちに

あてはまるものを選択肢の中からひとつだけ選び、番号に○印をつけてください。 

 

 

問7.問 06 の選択肢を選んだ理由は何ですか。 

■「１．愛着を感じている」と回答した理由 

回答 

住み慣れた町（１４件） 

自然が豊か（１１件） 

静か・落ち着く（４件） 

その他（１５件） 

 

■「2．どちらかと言えば愛着を感じている」と回答した理由 

回答 

住み慣れた町・生まれ育った町（１１件） 

自然が豊か（７件） 

人が優しい（２件） 

その他（１２件） 

 

■「３．どちらかと言うと愛着を感じていない」と回答した理由 

回答 

自然は豊かだが暮らしにくい（４件） 

その他（６件） 

 

■「４．愛着を感じていない」と回答した理由 

回答 

感じないから 

とらわれたくないから。 

愛着を感じている

47.0%
どちらかといえば

愛着を感じている

33.0%

どちらかといえば

愛着を感じていない

10.0%

愛着を感じていない

8.0%

無回答

2.0%

(n=100)
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回答 

好きでも嫌いでもないから 

全くなにもないから 

当たり前にいるところだから 

分からない 

便利でないから 

ない 

 

 

問8.あなたが自慢に思う隠岐の島町の場所や行事、資源は何ですか？あてはまるものを選択肢の中か

ら全て選び、番号に○印をつけてください。 

 

 

■その他 

回答 

平和である 

漫画に出てくる田舎のようでおっとりしていていい 

 

  

62.0%

53.0%

52.0%

52.0%

44.0%

42.0%

35.0%

34.0%

31.0%

29.0%

28.0%

28.0%

18.0%

12.0%

3.0%

3.0%

0 20 40 60 80 100

伝統祭（御霊会風流など）(62)

海（ダイビング・海水浴）(53)

景勝地（ローソク島など）(52)

食（隠岐岩がきなど）(52)

めずらしい動植物(44)

牛突き(42)

巨木（八百杉など）(35)

めずらしい形の岩（トカゲ岩など）(34)

神社・お寺（水若酢神社など）(31)

古典相撲(29)

歴史（隠岐騒動など）(28)

イベント（島まつりなど）(28)

神楽(18)

古民家（佐々木家など）(12)

その他(3)

無回答(3)

（%）

(n=100)
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問9.あなたは、毎日の生活の中で次の 1）～11）の項目にどのくらい満足していますか？項目ごと

のそれぞれあてはまるものを選択肢の中からひとつだけ選び、番号に○印をつけてください。 

 

 

  

53.0

26.0

23.0

47.0

15.0

20.0

35.0

28.0

24.0

9.0

9.0

35.0

44.0

34.0

36.0

24.0

27.0

40.0

34.0

32.0

29.0

20.0

2.0

14.0

17.0

5.0

34.0

25.0

10.0

17.0

19.0

24.0

35.0

1.0
3.0

4.0

2.0

17.0

9.0

5.0

4.0

7.0

18.0

29.0

5.0

11.0

20.0

8.0

7.0

17.0

8.0

14.0

16.0

18.0

5.0

4.0

2.0

2.0

2.0

3.0

2.0

2.0

3.0

2.0

2.0

2.0

0 20 40 60 80 100

①海、山などの自然環境との

ふれあい

②町並みの美しさ

③高齢者や障がい者が

暮らしやすい

④伝統芸能、祭りなどの

地域文化の学習・体験

⑤日常の買い物などの便利さ

⑥バス・道路などの

交通の便利さ

⑦通学の便利さ

⑧道路・歩道などの

交通安全対策

⑨学校以外でスポーツを

楽しむ機会

⑩レジャー・娯楽施設の

数や内容

⑪公園や広場などの

遊び場の数や内容

とても満足 どちらかといえば満足
どちらかといえば不満 とても不満
該当しない・分からない 無回答

(%)
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＜満足度＞ 

 

 

  

と

て

も

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

と

て

も

不

満

分

か

ら

な

い

無

回

答

満

足

度

1 海、山などの自然環境とのふれあい 53.0% 35.0% 2.0% 1.0% 5.0% 4.0% 7.14
2 町並みの美しさ 26.0% 44.0% 14.0% 3.0% 11.0% 2.0% 3.88

3 高齢者や障がい者が暮らしやすい 23.0% 34.0% 17.0% 4.0% 20.0% 2.0% 2.81
4 伝統芸能、祭りなどの地域文化の学習・体験 47.0% 36.0% 5.0% 2.0% 8.0% 2.0% 6.17
5 日常の買い物などの便利さ 15.0% 24.0% 34.0% 17.0% 7.0% 3.0% -0.72

6 バス・道路などの交通の便利さ 20.0% 27.0% 25.0% 9.0% 17.0% 2.0% 1.22
7 通学の便利さ 35.0% 40.0% 10.0% 5.0% 8.0% 2.0% 4.59
8 道路・歩道などの交通安全対策 28.0% 34.0% 17.0% 4.0% 14.0% 3.0% 3.35

9 学校以外でスポーツを楽しむ機会 24.0% 32.0% 19.0% 7.0% 16.0% 2.0% 2.40
10 レジャー・娯楽施設の数や内容 9.0% 29.0% 24.0% 18.0% 18.0% 2.0% -0.66
11 公園や広場などの遊び場の数や内容 9.0% 20.0% 35.0% 29.0% 5.0% 2.0% -2.81

26.3% 32.3% 18.4% 9.0% 11.7% 2.4% 2.49全項目平均

7.14

3.88

2.81

6.17

-0.72

1.22

4.59

3.35

2.40

-0.66

-2.81

-8.00

-6.00

-4.00

-2.00

0.00

2.00

4.00

6.00

8.00

海、山などの自然環境とのふれあい

町並みの美しさ

高齢者や障がい者が暮らしやすい

伝統芸能、祭りなどの地域文化の学習・体

験

日常の買い物などの便利さ

バス・道路などの交通の便利さ通学の便利さ

道路・歩道などの交通安全対策

学校以外でスポーツを楽しむ機会

レジャー・娯楽施設の数や内容

公園や広場などの遊び場の数や内容
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問10.あなたは、将来、隠岐の島町に住みたいと思いますか？最もあてはまるものを選択肢の中からひ

とつだけ選び、番号に○印をつけてください。 

 

 

問11.問 10 の選択肢を選んだ理由は何ですか。 

■「１．住みたい」と回答した理由 

回答 

住み慣れた町・生まれ育った町（７件） 

安心・安全（６件） 

暮らしやすい（６件） 

夢・目標がある（４件） 

自然が豊か（２件） 

その他（７件） 

 

■「２．どちらかと言えば住みたい」と回答した理由 

回答 

安心・安全（８件） 

住み慣れた町・生まれ育った町（８件） 

暮らしやすい（６件） 

夢・目標がある（３件） 

自然が豊か（２件） 

その他（１１件） 

 

■「３．どちらかと言えば住みたくない」と回答した理由 

回答 

不便（９件） 

娯楽が少ない（４件） 

一度（都会へ）出てみたい（４件） 

住みたい

33.3%

どちらかといえば住みたい

36.4%

どちらかといえば

住みたくない

20.2%

住みたくない

7.1%

無回答

3.0%

(n=100)
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回答 

仕事がない（３件） 

その他（２件） 

 

■「４．住みたくない」と回答した理由 

回答 

経済が発展していないから 

外の世界を見たいから。 

コンビニがない 

都会にいきたいから。 

買い物できるところが少ないから。 

外灯が少ないし、雨の日の休日にすることがない。 

田舎すぎるし、いろいろと不便。 

 

問12.あなたは、隠岐の島町にどんな町になってほしいと思いますか？  

 

回答 

遊べる場所がある町（12件） 

観光地・有名な町（10件） 

自然のある町（9件） 

暮らしやすい町（9件） 

平和な町（7件） 

楽しい町（6件） 

その他（1件） 

 

問13.その他意見があればお書きください。 

 

回答 

娯楽施設の整備（１３件） 

インフラ整備（３件） 

その他（２５件） 
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(3) 高校生 

問1.あなたの性別について、あてはまるものを選択肢の中からひとつだけ選び、番号に○印をつけて

ください。 

 

 

問3.あなたの出身地について、あてはまるものを選択肢の中からひとつだけ選び、番号に○印をつけ

てください。 

 

 

  

男性

46.8%

女性

50.0%

無回答

3.2%

(n=94)

隠岐の島町

81.9%

隠岐の島町近郊（知夫

村、海士町、西ノ島

町）

1.1%

1・2以外の山陰両県内

4.3%

山陰両県外

（海外含む）

9.6%

無回答

3.2%

(n=94)
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問4.あなたは、隠岐の島町は暮らしやすいと感じますか？あてはまるものを選択肢の中からひとつだけ

選び、番号に○印をつけてください。 

 

 

問5.問 04 の選択肢を選んだ理由は何ですか。 

■「１．暮らしやすい」と回答した理由 

回答 

特に不便・不自由がない（６件） 

人が優しい（５件） 

静か（５件） 

住み慣れた町・生まれ育った町（３件） 

安心・安全（３件） 

その他（５件） 

 

■「２．どちらかと言えば暮らしやすい」と回答した理由 

回答 

娯楽が少ない（６件） 

特に不便・不自由がない（６件） 

交通の便が悪い（５件） 

不便（５件） 

自然が豊か（４件） 

安心・安全（４件） 

静か（２件） 

その他（１０件） 

 

  

暮らしやすい

26.6%

どちらかといえば

暮らしやすい

47.9%

どちらかといえば

暮らしにくい

18.1%

暮らしにくい

4.3%

無回答

3.2%

(n=94)
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■「３．どちらかと言えば暮らしにくい」と回答した理由 

回答 

交通の便が悪い（７件） 

娯楽が少ない（４件） 

その他（７件） 

 

■「４．暮らしにくい」と回答した理由 

回答 

山があり移動が大変 

中高生が楽しめるものがない 

どこに行っても知り合いばかり。外に出ても何もない 

交通が不便 
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問6.あなたは、隠岐の島町に「自分のまち」としての愛着をどの程度感じていますか？あなたの気持ちに

あてはまるものを選択肢の中からひとつだけ選び、番号に○印をつけてください。 

 

 

問7.問 06 の選択肢を選んだ理由は何ですか。 

■「１．愛着がある」と回答した理由 

回答 

住み慣れた町・生まれ育った町（１６件） 

自然が豊か（６件） 

隠岐の島町が好き（６件） 

人が優しい（２件） 

その他（７件） 

 

■「２．どちらかと言えば愛着がある」と回答した理由 

回答 

住み慣れた町・生まれ育った町（２０件） 

自然が豊か（４件） 

好き（３件） 

その他（５件） 

 

  

愛着を感じている

45.7%

どちらかといえば

愛着を感じている

37.2%

どちらかといえば

愛着を感じていない

8.5%

愛着を感じていない

5.3%

無回答

3.2%

(n=94)
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■「３．どちらかと言えば愛着がない」と回答した理由 

回答 

寮生だから 

地元ではないから 

育ちは東京だったから 

あまり隠岐のことを知らない。ただ自分の生まれた所という印象 

あんまり外に出ない 

松江などの方が栄えているため 

もっといろいろな店がほしい 

 

■「４．愛着がない」と回答した理由 

回答 

あまり隠岐のことを知らない。ただ自分の生まれた所という印象 

あんまり外に出ない 

松江などの方が栄えているため 

もっといろいろな店がほしい 

寮生だから 

地元ではないから 

育ちは東京だったから 
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問8.あなたが自慢に思う隠岐の島町の場所や行事、資源は何ですか？あてはまるものを選択肢の中か

ら全て選び、番号に○印をつけてください。 

 

 

■その他 

回答 

民謡 

布施村 

感じていると思うから。 

 

  

71.3%

63.8%

42.6%

41.5%

39.4%

38.3%

27.7%

27.7%

25.5%

23.4%

23.4%

21.3%

20.2%

7.4%

3.2%

4.3%

0 20 40 60 80 100

伝統祭（御霊会風流など）(67)

海（ダイビング・海水浴）(60)

食（隠岐岩がきなど）(40)

古典相撲(39)

景勝地（ローソク島など）(37)

牛突き(36)

神社・お寺（水若酢神社など）(26)

めずらしい動植物(26)

イベント（島まつりなど）(24)

巨木（八百杉など）(22)

歴史（隠岐騒動など）(22)

神楽(20)

めずらしい形の岩（トカゲ岩など）(19)

古民家（佐々木家など）(7)

その他(3)

無回答(4)

（%）

(n=94)
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問9.あなたは、毎日の生活の中で次の 1）～11）の項目にどのくらい満足していますか？項目ごと

のそれぞれあてはまるものを選択肢の中からひとつだけ選び、番号に○印をつけてください。 

 

  

46.8

13.8

5.3

33.0

7.4

2.1

10.6

8.5

9.6

7.4

5.3

42.6

56.4

34.0

50.0

31.9

19.1

40.4

53.2

27.7

21.3

19.1

2.1

19.1

25.5

5.3

35.1

44.7

26.6

16.0

26.6

29.8

37.2

1.1

6.4

1.1

20.2

16.0

9.6

8.5

12.8

20.2

23.4

5.3

6.4

25.5

4.3

2.1

14.9

8.5

10.6

20.2

18.1

11.7

3.2

3.2

3.2

6.4

3.2

3.2

4.3

3.2

3.2

3.2

3.2

0 20 40 60 80 100

①海、山などの自然環境との

ふれあい

②町並みの美しさ

③高齢者や障がい者が

暮らしやすい

④伝統芸能、祭りなどの

地域文化の学習・体験

⑤日常の買い物などの便利さ

⑥バス・道路などの

交通の便利さ

⑦通学の便利さ

⑧道路・歩道などの

交通安全対策

⑨学校以外でスポーツを

楽しむ機会

⑩レジャー・娯楽施設の

数や内容

⑪公園や広場などの

遊び場の数や内容

とても満足 どちらかといえば満足
どちらかといえば不満 とても不満
該当しない・分からない 無回答

(%)
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＜満足度＞ 

 

 

  

と

て

も

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

と

て

も

不

満

分

か

ら

な

い

無

回

答

満

足

度

1 海、山などの自然環境とのふれあい 46.8% 42.6% 2.1% 0.0% 5.3% 3.2% 6.92
2 町並みの美しさ 13.8% 56.4% 19.1% 1.1% 6.4% 3.2% 3.24

3 高齢者や障がい者が暮らしやすい 5.3% 34.0% 25.5% 6.4% 25.5% 3.2% 0.33
4 伝統芸能、祭りなどの地域文化の学習・体験 33.0% 50.0% 5.3% 1.1% 4.3% 6.4% 5.80
5 日常の買い物などの便利さ 7.4% 31.9% 35.1% 20.2% 2.1% 3.2% -1.48

6 バス・道路などの交通の便利さ 2.1% 19.1% 44.7% 16.0% 14.9% 3.2% -2.75
7 通学の便利さ 10.6% 40.4% 26.6% 9.6% 8.5% 4.3% 0.83
8 道路・歩道などの交通安全対策 8.5% 53.2% 16.0% 8.5% 10.6% 3.2% 1.92

9 学校以外でスポーツを楽しむ機会 9.6% 27.7% 26.6% 12.8% 20.2% 3.2% -0.27
10 レジャー・娯楽施設の数や内容 7.4% 21.3% 29.8% 20.2% 18.1% 3.2% -1.76
11 公園や広場などの遊び場の数や内容 5.3% 19.1% 37.2% 23.4% 11.7% 3.2% -2.80

13.6% 36.0% 24.4% 10.8% 11.6% 3.6% 0.91全項目平均

6.92

3.24

0.33

5.80

-1.48

-2.75

0.83

1.92

-0.27

-1.76

-2.80

-8.00

-6.00

-4.00

-2.00

0.00

2.00

4.00

6.00

8.00

海、山などの自然環境とのふれあい

町並みの美しさ

高齢者や障がい者が暮らしやすい

伝統芸能、祭りなどの地域文化の学習・体

験

日常の買い物などの便利さ

バス・道路などの交通の便利さ通学の便利さ

道路・歩道などの交通安全対策

学校以外でスポーツを楽しむ機会

レジャー・娯楽施設の数や内容

公園や広場などの遊び場の数や内容
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問10.あなたは、将来隠岐の島町に住みたいと思いますか？最もあてはまるものを選択肢の中からひ

とつだけ選び、番号に○印をつけてください。 

 

 

問11.問 10 の選択肢を選んだ理由は何ですか。 

■「１．住みたい」と回答した理由 

回答 

住み慣れた町・生まれ育った町（８件） 

愛着がある（６件） 

夢・目標がある（６件） 

暮らしやすい（４件） 

自然が豊か（２件） 

その他（９件） 

 

■「２．どちらかと言えば住みたい」と回答した理由 

 回答 

住み慣れた町・生まれ育った町（４件） 

夢・目標がある（３件） 

一度（都会へ）出たい（３件） 

自然が豊か（２件） 

その他（１８件） 

 

■「３．どちらかと言えば住みたくない」と回答した理由 

回答 

仕事がない（４件） 

不便（４件） 

夢・目標がある（２件） 

その他（５件） 

■「４．住みたくない」と回答した理由 

住みたい

35.1%

どちらかといえば住みたい

31.9%

どちらかといえば

住みたくない

19.1%

住みたくない

9.6%

無回答

4.3%

(n=94)
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回答 

仕事がない（３件） 

不便（２件） 

その他（４件） 

 

問12.あなたは、隠岐の島町にどんな町になってほしいと思いますか？  

 

回答 

住みやすい町（16件） 

便利な町（8件） 

きれいな町（7件） 

観光地、有名な町（6件） 

このままで良い（5件） 

安心安全な町（4件） 

その他（39 件） 

 

問13.その他意見があればお書きください。 

 

回答 

なし もう少し娯楽をしたいです 

もう少し子供が遊べる場所を増やせばいいと思う。 

隠岐空港は全然使われていないので自衛隊を配備したらどうでしょうか。 

10 年後、私たちの隠岐がどんな町になっているのか、すごく楽しみです。 

通学路に街灯が少ない、暗くて危ない 

隠岐を出たい人は出ればいい。その人たちのために隠岐の島を変える必要はない。 

レインボーが臭い 

バスの最終便を今よりも遅くしてほしい。 
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２）一般 

問1.あなたの性別について、あてはまるものを選択肢の中からひとつだけ選び、番号に○印をつけて

ください。 

 

 

問2.あなたの年代として、あてはまるものを選択肢の中からひとつだけ選び、番号に○印をつけてく

ださい。 

 

 

  

男性

46.4%

女性

52.5%

無回答

1.0%

(n=687)

20代

5.8%

30代

12.5%

40代

14.3%

50代

14.6%

60代

25.6%

70代以上

26.5%

無回答

0.7%

(n=687)
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問3.あなたの居住地区としてあてはまるものを選択肢の中からひとつだけ選び、番号に○印をつけて

ください。 

 

 

問4.あなたの主たる職業は何ですか？最もあてはまるものを選択肢の中からひとつだけ選び、番号に

○印をつけてください。 

 

 

  

西郷地区

65.9%

中村地区

4.9%

布施地区

3.5%

五箇地区

11.9%

都万地区

12.5%

無回答

1.2%

(n=687)

農業

3.2%

林業

1.0%
水産業

3.8% 建設業

5.5%

製造業

1.7%

電気・ガス・水道業

1.3% 情報通信業

0.3%

運輸業

2.0% 卸・小売業

4.8%

金融・保険業

1.9%

飲食・宿泊業

1.9%医療・福祉業

10.5%
教育・学習支援行

1.7%

公務・

団体職員

10.6%

学生

1.0%
アルバイト等（学生除く）

3.8%

専業主婦

15.3%

無職

21.8%

その他

5.8%

無回答

1.9%

(n=687)
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問5.あなたは、隠岐の島町は暮らしやすいと感じますか？あてはまるものを選択肢の中からひとつだけ

選び、番号に○印をつけてください。 

 

 

【年代別】 

 

  

暮らしやすい

13.8%

どちらかといえば

暮らしやすい

56.9%

どちらかといえば

暮らしにくい

21.8%

暮らしにくい

5.2%

無回答

2.2%

(n=687)

22.5

10.5

12.2

10.0

12.5

18.1

55.0

61.6

62.2

53.0

56.8

55.5

5.0

20.9

21.4

29.0

24.4

19.8

17.5

5.8

4.1

7.0

3.4

3.8

1.2

1.0

2.8

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代(n=40)

30代(n=86)

40代(n=98)

50代(n=100)

60代(n=176)

70代以上(n=182)

暮らしやすい どちらかといえば暮らしやすい

どちらかといえば暮らしにくい 暮らしにくい

無回答
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【居住地別】 

 

問6.問 05 の選択肢を選んだ理由は何ですか。 

■「１．暮らしやすい」と回答した理由 

回答 

安心・安全（１１件） 

住み慣れた町・生まれ育った町（８件） 

特に不便・不自由がない（８件） 

人とのつながり（７件） 

便利（７件） 

自然が豊か（６件） 

暮らしやすい（４件） 

自分に合っている（４件） 

穏やか（３件） 

隠岐以外に住んだことがない（４件） 

その他（７件） 

 

■「２．どちらかと言えば暮らしやすい」と回答した理由 

回答 

不便はない（５１件） 

安心・安全（３５件） 

便利（２６件） 

住み慣れた町、暮らしやすいから（２５件） 

自然が豊か（２２件） 

人とのつながり（１９件） 

交通について（１４件） 

15.2

8.8

20.8

9.8

11.6

56.1

52.9

62.5

56.1

65.1

21.9

26.5

12.5

26.8

17.4

5.3

8.8

6.1

4.7

1.5

2.9

4.2

1.2

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

西郷地区(n=453)

中村地区(n=34)

布施地区(n=24)

五箇地区(n=82)

都万地区(n=86)

暮らしやすい どちらかといえば暮らしやすい

どちらかといえば暮らしにくい 暮らしにくい

無回答
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回答 

穏やか（１２件） 

物価が高い（８件） 

隠岐以外に住んだことがない（６件） 

子育てしやすい（６件） 

娯楽が少ない（５件） 

食が豊か（５件） 

医療面の不安（４件） 

家族、親族（４件） 

その他（４４件） 

 

■「3．どちらかと言えば暮らしにくい」と回答した理由 

回答 

交通の便が悪い（５５件） 

物価が高い、出費が多い（３４件） 

医療、福祉面の不安（２２件） 

人間関係（８件） 

店がない（８件） 

遊び場がない（７件） 

不便（６件） 

その他（１６件） 

 

■「4．暮らしにくい」と回答した理由 

回答 

物価が高い（１０件） 

人間関係（９件） 

交通の便が悪い（８件） 

医療、福祉面の不安（５件） 

その他（５件） 
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問7.あなたは、隠岐の島町に「自分のまち」としての愛着をどの程度感じていますか？あなたの気持ちに

あてはまるものを選択肢の中からひとつだけ選び、番号に○印をつけてください。 

 

 

【年代別】 

 

  

愛着を感じている

28.8%

どちらかといえば

愛着を感じている

53.4%

どちらかといえば

愛着を感じていない

11.9%

愛着を感じていない

3.2%

無回答

2.6%

(n=687)

25.0

31.4

31.6

25.0

30.1

28.6

50.0

53.5

49.0

52.0

54.0

57.7

20.0

8.1

13.3

17.0

11.4

8.8

5.0

4.7

6.1

6.0

1.1

1.1

2.3

3.4

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代(n=40)

30代(n=86)

40代(n=98)

50代(n=100)

60代(n=176)

70代以上(n=182)

愛着を感じている

どちらかといえば愛着を感じている

どちらかといえば愛着を感じていない

愛着を感じていない
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【居住地別】 

 

 

問8.問 07 の選択肢を選んだ理由は何ですか。 

■「１．愛着を感じている」と回答した理由 

回答 

生まれ育った町、長年住んだ町（８３件） 

人間関係の良さ（２９件） 

自然が豊かだから（２３件） 

好きだから、落ち着くから（９件） 

暮らしやすいから、住み慣れたから（５件） 

その他（１４件） 

 

■「２．どちらかといえば愛着を感じている」と回答した理由 

回答 

生まれ育った町、長年住んだ町（１１７件） 

自然が豊かだから（２４件） 

人間関係（１９件） 

県外出身者、住んで数年（１４件） 

暮らしやすいから、住み慣れたから（１１件） 

穏やか、安全である（８件） 

その他（５７件） 

 

  

30.5

20.6

45.8

29.3

20.9

52.1

55.9

45.8

52.4

65.1

12.8

11.8

4.2

11.0

9.3

2.9

8.8

4.2
3.7

2.3

1.8

2.9

3.7

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

西郷地区(n=453)

中村地区(n=34)

布施地区(n=24)

五箇地区(n=82)

都万地区(n=86)

愛着を感じている

どちらかといえば愛着を感じている

どちらかといえば愛着を感じていない

愛着を感じていない
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■「3．どちらかといえば愛着を感じていない」と回答した理由 

回答 

隠岐出身でない（１２件） 

不便、欠点がある（１１件） 

人間関係（８件） 

魅力、楽しみがない（５件） 

島外に住んでいた経験のため（２件） 

その他（１８件） 

 

■「4．愛着を感じていない」と回答した理由 

回答 

プライバシーがない（２件） 

良い所がない（３件） 

その他（９件） 
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問9.あなたは、今後も隠岐の島町に住みたいと思いますか？最もあてはまるものを選択肢の中からひ

とつだけ選び、番号に○印をつけてください。 

 

【年代別】 

 

  

住み続けたい

69.7%一度は出たいが

戻ってきたい

4.5%

いつかは出ていきたい

（戻る気はない）

8.0%

その他

15.7%

無回答

2.0%

(n=687)

45.0

61.6

64.3

65.0

74.4

81.3

12.5

7.0

5.1

4.0

4.0

2.2

12.5

11.6

13.3

15.0

4.5

1.6

30.0

18.6

17.3

16.0

14.8

11.5

1.2

2.3

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代(n=40)

30代(n=86)

40代(n=98)

50代(n=100)

60代(n=176)

70代以上(n=182)

住み続けたい

一度は出たいが戻ってきたい

いつかは出ていきたい（戻る気はない）

その他
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【居住地別】 

 

 

■その他 

回答 

住みたくないが住む（３４件） 

分からない、どちらともいえない（１９件） 

住み続けたいが住み続けられない（６件） 

高齢のため住み続ける（８件） 

その他（２９件） 

 

 

 

  

68.9

58.8

79.2

69.5

80.2

4.9

8.8

4.2

3.7

2.3

9.5

5.9

9.8

1.2

15.2

26.5

16.7

13.4

15.1

1.5

3.7

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

西郷地区(n=453)

中村地区(n=34)

布施地区(n=24)

五箇地区(n=82)

都万地区(n=86)

住み続けたい

一度は出たいが戻ってきたい

いつかは出ていきたい（戻る気はない）

その他
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問10.あなたの現行の総合振興計画に定める基本方針及び基本施策についての評価をお聞きします。

項目ごとの「満足度」「重要度」についてそれぞれあてはまるものを選択肢の中からひとつずつ

選び、番号及びアルファベットに○印をつけてください。 

＜基本方針１＞隠岐びとの心を育む教育環境づくり 

■満足度 

 

■重要度 

 

 

  

1.3

1.5

1.6

27.7

27.2

22.0

24.9

26.5

26.9

6.4

5.8

10.2

33.0

32.3

32.6

6.7

6.7

6.7

0 20 40 60 80 100

心身共にバランスのとれた

発達を促す教育環境の整備

隠岐を知り地域に

根ざした活動の展開

次世代を担う心豊かな

たくましい青少年の育成

とても満足 どちらかといえば満足

どちらかといえば不満 とても不満

分からない 無回答

(%)

41.3

30.4

51.5

35.5

44.0

27.7

2.8

3.5

2.0

1.0

1.5

0.9

12.5

13.7

11.5

6.8

7.0

6.4

0 20 40 60 80 100

心身共にバランスのとれた

発達を促す教育環境の整備

隠岐を知り地域に

根ざした活動の展開

次世代を担う心豊かな

たくましい青少年の育成

とても重要 どちらかといえば重要

どちらかといえば重要でない 重要でない

分からない 無回答

(%)
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＜基本方針２＞隠岐人が学び集う環境づくり 

■満足度 

 

■重要度 

 

  

1.6

1.9

2.0

2.0

1.9

23.9

19.1

21.1

23.4

22.4

33.0

38.1

25.3

25.8

24.0

8.0

15.9

6.6

7.4

5.7

28.8

20.7

40.6

37.3

42.6

4.7

4.4

4.4

4.1

3.3

0 20 40 60 80 100

隠岐を知り、隠岐で

学ぶための施設整備

活気ある住みよい

地域社会の構築

人権施策の推進

男女共同参画社会の実現

国際交流・地域間交流の推進

とても満足 どちらかといえば満足

どちらかといえば不満 とても不満

分からない 無回答

(%)

24.2

41.3

24.5

21.0

19.5

46.1

39.7

42.9

44.7

44.1

8.3

3.5

6.3

9.6

10.0

2.3

1.0
1.3

1.7

3.2

13.5

10.0

19.8

18.6

18.6

5.5

4.4

5.2

4.4

4.5

0 20 40 60 80 100

隠岐を知り、隠岐で

学ぶための施設整備

活気ある住みよい

地域社会の構築

人権施策の推進

男女共同参画社会の実現

国際交流・地域間交流の推進

とても重要 どちらかといえば重要

どちらかといえば重要でない 重要でない

分からない 無回答

(%)
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＜基本方針３＞島の魅力と特性を活かした観光交流のまちづくり 

■満足度 

 

■重要度 

 

  

1.3

1.5

2.2

3.1

15.3

19.2

17.3

27.1

35.7

32.9

34.9

29.7

17.8

13.5

17.2

9.5

25.6

29.3

24.9

27.4

4.4

3.6

3.5

3.3

0 20 40 60 80 100

多彩で個性的な

観光商品の開発

交流人口を拡大する

各種イベントの開催

的確な観光宣伝と

情報発信

自然環境・文化遺産の

保全活用

とても満足 どちらかといえば満足
どちらかといえば不満 とても不満
分からない 無回答

(%)

32.2

23.9

41.0

39.7

42.8

46.9

40.0

41.0

5.2

7.6

3.3

2.9

3.1

4.1

1.6

1.2

12.4

13.4

10.3

11.5

4.4

4.2

3.6

3.6

0 20 40 60 80 100

多彩で個性的な

観光商品の開発

交流人口を拡大する

各種イベントの開催

的確な観光宣伝と

情報発信

自然環境・文化遺産の

保全活用

とても重要 どちらかといえば重要
どちらかといえば重要でない 重要でない
分からない 無回答

(%)
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＜基本方針４＞魅力的な観光・交流空間づくり 

■満足度 

 

■重要度 

 

  

1.0

1.2

1.2

2.0

3.1

8.6

11.8

9.9

21.0

31.3

37.4

37.8

39.3

37.6

30.4

15.9

14.3

13.5

19.5

16.2

33.0

30.4

30.7

15.9

15.6

4.1

4.5

5.4

4.1

3.5

0 20 40 60 80 100

体験型・滞在型観光に対応

できる関連施設の整備活用

定住の促進と

交流居住の推進

観光・交流が活性化する

快適な住環境の整備

観光・交流に利用しやすい

海上交通の整備

早くて便利な空路交通の整備

とても満足 どちらかといえば満足

どちらかといえば不満 とても不満

分からない 無回答

(%)

25.8

31.9

27.9

53.4

50.7

43.5

43.4

45.6

30.6

32.8

7.3

5.7

5.7

1.9

3.5

2.5

1.5

1.5

1.0

1.0

16.3

13.4

14.1

9.5

8.9

4.7

4.2

5.2

3.6

3.2

0 20 40 60 80 100

体験型・滞在型観光に対応

できる関連施設の整備活用

定住の促進と

交流居住の推進

観光・交流が活性化する

快適な住環境の整備

観光・交流に利用しやすい

海上交通の整備

早くて便利な空路交通の整備

とても重要 どちらかといえば重要

どちらかといえば重要でない 重要でない

分からない 無回答

(%)
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＜基本方針５＞観光を機軸にした産業おこし 

■満足度 

 

■重要度 

 

  

0.7

0.7

1.2

10.8

9.5

9.5

34.6

33.6

34.6

10.6

12.7

16.9

38.9

38.6

32.9

4.4

4.9

4.9

0 20 40 60 80 100

持続可能な農林水産業の

基盤づくり

元気のある農林水産業の

再生

地域商工業の活性化

とても満足 どちらかといえば満足

どちらかといえば不満 とても不満

分からない 無回答

(%)

37.0

38.9

40.0

36.0

34.6

35.2

2.8

2.2

3.2

1.6

1.3

1.0

18.3

18.6

16.3

4.4

4.4

4.2

0 20 40 60 80 100

持続可能な農林水産業の

基盤づくり

元気のある農林水産業の

再生

地域商工業の活性化

とても重要 どちらかといえば重要

どちらかといえば重要でない 重要でない

分からない 無回答

(%)
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＜基本方針６＞安心して暮らせる保健、医療、福祉の環境づくり 

■満足度 

 

■重要度 

 

  

3.9

2.8

3.3

2.8

3.2

24.9

32.5

36.7

31.3

24.2

37.1

29.7

26.5

30.1

33.8

19.1

10.9

9.2

10.0

15.7

11.6

19.8

20.1

21.4

19.5

3.3

4.4

4.2

4.4

3.6

0 20 40 60 80 100

ひとにやさしい医療体制

子どもから高齢者まで生涯を

通じた健康づくり

長生きで元気な高齢者社会

すべての人が共に暮らせる

地域社会

安心して子どもを生み・育てる

環境づくり

とても満足 どちらかといえば満足

どちらかといえば不満 とても不満

分からない 無回答

(%)

68.0

52.3

46.3

52.3

69.7

20.4

34.4

36.5

31.7

18.2

0.9

2.2

3.5

2.3

0.6

0.3

0.6

1.5

1.2

0.4

5.8

5.7

7.6

8.0

7.3

4.7

4.9

4.7

4.5

3.8

0 20 40 60 80 100

ひとにやさしい医療体制

子どもから高齢者まで生涯を

通じた健康づくり

長生きで元気な高齢者社会

すべての人が共に暮らせる

地域社会

安心して子どもを生み・育てる

環境づくり

とても重要 どちらかといえば重要

どちらかといえば重要でない 重要でない

分からない 無回答

(%)
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＜基本方針７＞安心・安全で快適な生活環境づくり 

■満足度 

 

■重要度 

 

  

4.5

2.2

3.5

3.2

2.6

43.8

29.4

36.7

40.5

24.0

28.1

24.3

29.8

26.8

34.4

10.0

9.0

9.6

7.9

16.7

9.9

30.7

16.2

17.6

18.3

3.6

4.4

4.2

4.1

3.9

0 20 40 60 80 100

安全で便利な道路網の整備

誰でも利用可能な

情報通信システム

住みよい快適な住環境

安心して住める防災・

防犯安全対策

公共交通の充実

とても満足 どちらかといえば満足

どちらかといえば不満 とても不満

分からない 無回答

(%)

45.4

29.5

41.6

51.1

44.5

39.4

42.2

41.5

35.2

36.1

4.2

7.7

3.5

2.2

4.9

1.3

0.9

0.6

0.7

0.9

6.6

15.1

8.2

7.0

9.0

3.1

4.5

4.7

3.8

4.5

0 20 40 60 80 100

安全で便利な道路網の整備

誰でも利用可能な

情報通信システム

住みよい快適な住環境

安心して住める防災・

防犯安全対策

公共交通の充実

とても重要 どちらかといえば重要

どちらかといえば重要でない 重要でない

分からない 無回答

(%)
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＜基本方針８＞うるおいのある自然環境づくり 

■満足度 

 

■重要度 

 

  

1.9

1.3

25.3

17.0

22.6

20.8

8.3

6.7

37.8

50.5

4.1

3.6

0 20 40 60 80 100

うるおいのある

自然環境の整備

循環型社会の形成

とても満足 どちらかといえば満足

どちらかといえば不満 とても不満

分からない 無回答

(%)

26.9

21.1

41.5

36.8

3.9

3.9

1.2

0.7

22.3

33.8

4.2

3.6

0 20 40 60 80 100

うるおいのある

自然環境の整備

循環型社会の形成

とても重要 どちらかといえば重要

どちらかといえば重要でない 重要でない

分からない 無回答

(%)
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＜満足度＞ 

 

 

  

と

て

も

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

と

て

も

不

満

分

か

ら

な

い

無

回

答

満

足

度

1.5% 25.6% 26.1% 7.5% 32.7% 6.7% -0.63

1 心身共にバランスのとれた発達を促す教育環境の整備 1.3% 27.7% 24.9% 6.4% 33.0% 6.7% -0.37

2 隠岐を知り地域に根ざした活動の展開 1.5% 27.2% 26.5% 5.8% 32.3% 6.7% -0.40

3 次世代を担う心豊かなたくましい青少年の育成 1.6% 22.0% 26.9% 10.2% 32.6% 6.7% -1.11

1.9% 22.0% 29.3% 8.7% 34.0% 4.2% -1.05

4 隠岐を知り、隠岐で学ぶための施設整備 1.6% 23.9% 33.0% 8.0% 28.8% 4.7% -1.10

5 活気ある住みよい地域社会の構築 1.9% 19.1% 38.1% 15.9% 20.7% 4.4% -2.35

6 人権施策の推進 2.0% 21.1% 25.3% 6.6% 40.6% 4.4% -0.66

7 男女共同参画社会の実現 2.0% 23.4% 25.8% 7.4% 37.3% 4.1% -0.66

8 国際交流・地域間交流の推進 1.9% 22.4% 24.0% 5.7% 42.6% 3.3% -0.46

2.0% 19.7% 33.3% 14.5% 26.8% 3.7% -1.93

9 多彩で個性的な観光商品の開発 1.3% 15.3% 35.7% 17.8% 25.6% 4.4% -2.66

10 交流人口を拡大する各種イベントの開催 1.5% 19.2% 32.9% 13.5% 29.3% 3.6% -1.89

11 的確な観光宣伝と情報発信 2.2% 17.3% 34.9% 17.2% 24.9% 3.5% -2.38

12 自然環境・文化遺産の保全活用 3.1% 27.1% 29.7% 9.5% 27.4% 3.3% -0.77

1.7% 16.5% 36.5% 15.9% 25.1% 4.3% -2.42

13 体験型・滞在型観光に対応できる関連施設の整備活用 1.0% 8.6% 37.4% 15.9% 33.0% 4.1% -2.93

14 定住の促進と交流居住の推進 1.2% 11.8% 37.8% 14.3% 30.4% 4.5% -2.61

15 観光・交流が活性化する快適な住環境の整備 1.2% 9.9% 39.3% 13.5% 30.7% 5.4% -2.71

16 観光・交流に利用しやすい海上交通の整備 2.0% 21.0% 37.6% 19.5% 15.9% 4.1% -2.58

17 早くて便利な空路交通の整備 3.1% 31.3% 30.4% 16.2% 15.6% 3.5% -1.27

0.9% 9.9% 34.3% 13.4% 36.8% 4.8% -2.47

18 持続可能な農林水産業の基盤づくり 0.7% 10.8% 34.6% 10.6% 38.9% 4.4% -2.18

19 元気のある農林水産業の再生 0.7% 9.5% 33.6% 12.7% 38.6% 4.9% -2.40

20 地域商工業の活性化 1.2% 9.5% 34.6% 16.9% 32.9% 4.9% -2.83

3.2% 29.9% 31.4% 13.0% 18.5% 4.0% -1.06

21 ひとにやさしい医療体制 3.9% 24.9% 37.1% 19.1% 11.6% 3.3% -2.13

22 子どもから高齢者まで生涯を通じた健康づくり 2.8% 32.5% 29.7% 10.9% 19.8% 4.4% -0.68

23 長生きで元気な高齢者社会 3.3% 36.7% 26.5% 9.2% 20.1% 4.2% -0.07

24 すべての人が共に暮らせる地域社会 2.8% 31.3% 30.1% 10.0% 21.4% 4.4% -0.67

25 安心して子どもを生み・育てる環境づくり 3.2% 24.2% 33.8% 15.7% 19.5% 3.6% -1.73

3.2% 34.9% 28.7% 10.7% 18.5% 4.0% -0.44
26 安全で便利な道路網の整備 4.5% 43.8% 28.1% 10.0% 9.9% 3.6% 0.23

27 誰でも利用可能な情報通信システム 2.2% 29.4% 24.3% 9.0% 30.7% 4.4% -0.43

28 住みよい快適な住環境 3.5% 36.7% 29.8% 9.6% 16.2% 4.2% -0.27

29 安心して住める防災・防犯安全対策 3.2% 40.5% 26.8% 7.9% 17.6% 4.1% 0.22

30 公共交通の充実 2.6% 24.0% 34.4% 16.7% 18.3% 3.9% -1.93

1.6% 21.2% 21.7% 7.5% 44.2% 3.9% -0.61

31 うるおいのある自然環境の整備 1.9% 25.3% 22.6% 8.3% 37.8% 4.1% -0.50

32 循環型社会の形成 1.3% 17.0% 20.8% 6.7% 50.5% 3.6% -0.73
2.0% 22.5% 30.2% 11.4% 29.6% 4.4% -1.32

安心して暮らせる保健、医療、福祉の環境づくり

安心・安全で快適な生活環境づくり

うるおいのある自然環境づくり

全施策平均

隠岐びとの心を育む教育環境づくり

隠岐人が学び集う環境づくり

島の魅力と特性を活かした観光交流のまちづくり

魅力的な観光・交流空間づくり

観光を機軸にした産業おこし
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＜重要度＞ 

 

  

と

て

も

重

要

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

重

要

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

分

か

ら

な

い

無

回

答

重

要

度

41.1% 35.7% 2.8% 1.1% 12.6% 6.7% 5.65

1 心身共にバランスのとれた発達を促す教育環境の整備 41.3% 35.5% 2.8% 1.0% 12.5% 6.8% 5.67

2 隠岐を知り地域に根ざした活動の展開 30.4% 44.0% 3.5% 1.5% 13.7% 7.0% 4.92

3 次世代を担う心豊かなたくましい青少年の育成 51.5% 27.7% 2.0% 0.9% 11.5% 6.4% 6.35

26.1% 43.5% 7.5% 1.9% 16.1% 4.8% 4.22

4 隠岐を知り、隠岐で学ぶための施設整備 24.2% 46.1% 8.3% 2.3% 13.5% 5.5% 4.08

5 活気ある住みよい地域社会の構築 41.3% 39.7% 3.5% 1.0% 10.0% 4.4% 5.84

6 人権施策の推進 24.5% 42.9% 6.3% 1.3% 19.8% 5.2% 4.15

7 男女共同参画社会の実現 21.0% 44.7% 9.6% 1.7% 18.6% 4.4% 3.68

8 国際交流・地域間交流の推進 19.5% 44.1% 10.0% 3.2% 18.6% 4.5% 3.33

34.2% 42.7% 4.8% 2.5% 11.9% 4.0% 5.07

9 多彩で個性的な観光商品の開発 32.2% 42.8% 5.2% 3.1% 12.4% 4.4% 4.79

10 交流人口を拡大する各種イベントの開催 23.9% 46.9% 7.6% 4.1% 13.4% 4.2% 3.94

11 的確な観光宣伝と情報発信 41.0% 40.0% 3.3% 1.6% 10.3% 3.6% 5.78

12 自然環境・文化遺産の保全活用 39.7% 41.0% 2.9% 1.2% 11.5% 3.6% 5.76

37.9% 39.2% 4.8% 1.5% 12.4% 4.2% 5.36

13 体験型・滞在型観光に対応できる関連施設の整備活用 25.8% 43.5% 7.3% 2.5% 16.3% 4.7% 4.14

14 定住の促進と交流居住の推進 31.9% 43.4% 5.7% 1.5% 13.4% 4.2% 4.93

15 観光・交流が活性化する快適な住環境の整備 27.9% 45.6% 5.7% 1.5% 14.1% 5.2% 4.64

16 観光・交流に利用しやすい海上交通の整備 53.4% 30.6% 1.9% 1.0% 9.5% 3.6% 6.67

17 早くて便利な空路交通の整備 50.7% 32.8% 3.5% 1.0% 8.9% 3.2% 6.43

38.6% 35.3% 2.7% 1.3% 17.8% 4.3% 5.36

18 持続可能な農林水産業の基盤づくり 37.0% 36.0% 2.8% 1.6% 18.3% 4.4% 5.20

19 元気のある農林水産業の再生 38.9% 34.6% 2.2% 1.3% 18.6% 4.4% 5.38

20 地域商工業の活性化 40.0% 35.2% 3.2% 1.0% 16.3% 4.2% 5.50

57.7% 28.2% 1.9% 0.8% 6.9% 4.5% 7.01

21 ひとにやさしい医療体制 68.0% 20.4% 0.9% 0.3% 5.8% 4.7% 7.74

22 子どもから高齢者まで生涯を通じた健康づくり 52.3% 34.4% 2.2% 0.6% 5.7% 4.9% 6.78

23 長生きで元気な高齢者社会 46.3% 36.5% 3.5% 1.5% 7.6% 4.7% 6.14

24 すべての人が共に暮らせる地域社会 52.3% 31.7% 2.3% 1.2% 8.0% 4.5% 6.58

25 安心して子どもを生み・育てる環境づくり 69.7% 18.2% 0.6% 0.4% 7.3% 3.8% 7.81

42.4% 38.9% 4.5% 0.9% 9.2% 4.1% 5.88

26 安全で便利な道路網の整備 45.4% 39.4% 4.2% 1.3% 6.6% 3.1% 6.17

27 誰でも利用可能な情報通信システム 29.5% 42.2% 7.7% 0.9% 15.1% 4.5% 4.59

28 住みよい快適な住環境 41.6% 41.5% 3.5% 0.6% 8.2% 4.7% 6.00

29 安心して住める防災・防犯安全対策 51.1% 35.2% 2.2% 0.7% 7.0% 3.8% 6.69

30 公共交通の充実 44.5% 36.1% 4.9% 0.9% 9.0% 4.5% 5.92

24.0% 39.2% 3.9% 0.9% 28.0% 3.9% 4.07

31 うるおいのある自然環境の整備 26.9% 41.5% 3.9% 1.2% 22.3% 4.2% 4.45

32 循環型社会の形成 21.1% 36.8% 3.9% 0.7% 33.8% 3.6% 3.68

37.8% 37.8% 4.1% 1.4% 14.4% 4.6% 5.33

魅力的な観光・交流空間づくり

観光を機軸にした産業おこし

安心して暮らせる保健、医療、福祉の環境づくり

安心・安全で快適な生活環境づくり

うるおいのある自然環境づくり

全施策平均

隠岐びとの心を育む教育環境づくり

隠岐人が学び集う環境づくり

島の魅力と特性を活かした観光交流のまちづくり
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満

足

度

重

要

度

-0.63 5.65

1 心身共にバランスのとれた発達を促す教育環境の整備 -0.37 5.67

2 隠岐を知り地域に根ざした活動の展開 -0.40 4.92

3 次世代を担う心豊かなたくましい青少年の育成 -1.11 6.35

-1.05 4.22

4 隠岐を知り、隠岐で学ぶための施設整備 -1.10 4.08

5 活気ある住みよい地域社会の構築 -2.35 5.84

6 人権施策の推進 -0.66 4.15

7 男女共同参画社会の実現 -0.66 3.68

8 国際交流・地域間交流の推進 -0.46 3.33

-1.93 5.07

9 多彩で個性的な観光商品の開発 -2.66 4.79

10 交流人口を拡大する各種イベントの開催 -1.89 3.94

11 的確な観光宣伝と情報発信 -2.38 5.78

12 自然環境・文化遺産の保全活用 -0.77 5.76

-2.42 5.36

13 体験型・滞在型観光に対応できる関連施設の整備活用 -2.93 4.14

14 定住の促進と交流居住の推進 -2.61 4.93

15 観光・交流が活性化する快適な住環境の整備 -2.71 4.64

16 観光・交流に利用しやすい海上交通の整備 -2.58 6.67

17 早くて便利な空路交通の整備 -1.27 6.43

-2.47 5.36

18 持続可能な農林水産業の基盤づくり -2.18 5.20

19 元気のある農林水産業の再生 -2.40 5.38

20 地域商工業の活性化 -2.83 5.50

-1.06 7.01

21 ひとにやさしい医療体制 -2.13 7.74

22 子どもから高齢者まで生涯を通じた健康づくり -0.68 6.78

23 長生きで元気な高齢者社会 -0.07 6.14

24 すべての人が共に暮らせる地域社会 -0.67 6.58

25 安心して子どもを生み・育てる環境づくり -1.73 7.81

-0.44 5.88

26 安全で便利な道路網の整備 0.23 6.17

27 誰でも利用可能な情報通信システム -0.43 4.59

28 住みよい快適な住環境 -0.27 6.00

29 安心して住める防災・防犯安全対策 0.22 6.69

30 公共交通の充実 -1.93 5.92

-0.61 4.07

31 うるおいのある自然環境の整備 -0.50 4.45

32 循環型社会の形成 -0.73 3.68

-1.32 5.33

安心して暮らせる保健、医療、福祉の環境づくり

安心・安全で快適な生活環境づくり

うるおいのある自然環境づくり

全施策平均

隠岐びとの心を育む教育環境づくり

隠岐人が学び集う環境づくり

島の魅力と特性を活かした観光交流のまちづくり

魅力的な観光・交流空間づくり

観光を機軸にした産業おこし
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満

足

度

-0.63

-1.05

-1.93

-2.42

-2.47

-1.06

-0.44

-0.61

-1.32

安心して暮らせる保健、医療、福祉の環境づくり

安心・安全で快適な生活環境づくり
うるおいのある自然環境づくり

全施策平均

隠岐びとの心を育む教育環境づくり
隠岐人が学び集う環境づくり

島の魅力と特性を活かした観光交流のまちづくり
魅力的な観光・交流空間づくり

観光を機軸にした産業おこし

-0.63

-1.05

-1.93

-2.42

-2.47

-1.06

-0.44

-0.61

-2.50

-2.00

-1.50

-1.00

-0.50

0.00

隠岐びとの心を育む教育環境づくり

隠岐人が学び集う環境づくり

島の魅力と特性を活かした観光交流のまちづくり

魅力的な観光・交流空間づくり

観光を機軸にした産業おこし

安心して暮らせる保健、医療、福祉の環境づくり

安心・安全で快適な生活環境づくり

うるおいのある自然環境づくり
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問11.今後のまちづくりにおいて、あなたが特に重要だと思う施策はどれですか？あてはまるものを

選択肢の中から上位 3つまで選び、番号に○印をつけてください。  

 

  

82.0%

52.4%

42.4%

30.4%

20.5%

16.9%

15.3%

14.3%

3.9%

0 20 40 60 80 100

安心して暮らせる保健、医療、

福祉の環境づくり(563)

安全・安心で快適な生活環境づくり(360)

島の魅力と特性を活かした

観光・交流のまちづくり(291)

隠岐びとの心を育む教育環境づくり(209)

観光を機軸にした産業おこし(141)

魅力的な観光・交流空間のまちづくり(116)

隠岐びとが学び集う環境づくり(105)

うるおいのある自然環境づくり(98)

無回答(27)

（%）

(n=687)
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【年代別】 

 

  

70.0

50.0

30.0

32.5

25.0

20.0

10.0

12.5

7.5

76.7

50.0

45.3

33.7

23.3

22.1

17.4

16.3

2.3

78.6

46.9

38.8

46.9

22.4

20.4

14.3

9.2

4.1

79.0

53.0

45.0

26.0

27.0

20.0

13.0

9.0

4.0

83.5

56.3

47.2

26.7

18.8

14.2

15.9

14.2

3.4

90.1

53.3

40.1

26.4

15.9

13.2

16.5

19.8

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

安心して暮らせる保健、医療、福祉の環境づくり

安全・安心で快適な生活環境づくり

島の魅力と特性を活かした観光・交流のまちづく

り

隠岐びとの心を育む教育環境づくり

観光を機軸にした産業おこし

魅力的な観光・交流空間のまちづくり

隠岐びとが学び集う環境づくり

うるおいのある自然環境づくり

無回答

20代(n=40) 30代(n=86) 40代(n=98) 50代(n=100) 60代(n=176) 70代以上(n=182)
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問12.あなたは、隠岐の島町にどんな町になってほしいと思いますか？  

 

回答 

安心して住める町（６９件） 

帰って来たい、離れたくない、住みたいと思える町（５４件） 

福祉・医療が整った町（４６件） 

人口の減らない、人口が増える町（４０件） 

観光地、有名な町（３７件） 

元気な、活気のある町（３３件） 

雇用がある町（２３件） 

子育てしやすい町（１６件） 

若者が活躍できる町（１１件） 

遊び場がある町（８件） 

教育が盛んな町（７件） 

きれいな町（６件） 

その他（１３２件） 

 

問13.その他意見があればお書きください。 

 

回答 

行政、施策について（４４件） 

施設、環境等の整備の要望（４１件） 

観光について（２２件） 

交通について（２１件） 

医療・福祉について（１５件） 

人口について（７件） 

子供、子育てについて（５件） 

自然について（５件） 

物価等について（５件） 

U ターン、Iターンについて（３件） 

情報について（３件） 

島の文化、資源等について（２件） 

その他（５９件） 

 

 


